## Исполнительный комитета Подгорно-Байларского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

«5» ornespl 2021

№ <u>14</u>

Об отмене Постановления Исполнительного комитета Подгорно-Байларского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан от 23.08.2021 № 11 «О принятии Программы развития малого и среднего предпринимательства в Подгорно-Байларском сельском поселении Мензелинского муниципального района на 2021-2025 года»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования «Подгорно-Байларское сельское поселение» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Подгорно-Байларского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1.Постановление Исполнительного комитета Подгорно-Байларского сельского поселения Мензелинского муниципального района Республики Татарстан от 23.08.2021 № 11 «О принятии Программы развития малого и среднего предпринимательства в Подгорно-Байларском сельском поселении Мензелинского муниципального района на 2021-2025 года» признать утратившим силу.

- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.
- 3. Контроль над выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

ОСРАНИЯ МОЛЕНИЯ

ОГРН 1081682001754

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ПОДГОРНО-БАИЛАРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПО-ЕЛЕНИЯ МЕНЗЕЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН ИНН 1028006510 КПП 162801001

3.С.Гараева